

ప్రమాదరహిత డిపోగా తీర్చిదిద్దాలి - పరిగి డిపో మేనేజర్ కరుణాశ్రీ



ఉద్యోగులనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఆర్టిసీ డిపో మేనేజర్ కరుణాశ్రీ

పరిగి, జనవరి 4: పరిగి ఆర్టిసీ డిపోను ప్రమాద రహిత డిపోగా తీర్చిదిద్దాలని డిపో మేనేజర్ కరుణాశ్రీ సూచించారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలలో భాగంగా శనివారం ఉదయం పరిగి డిపోలో ఉద్యోగులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో డిపో మేనేజర్ కరుణాశ్రీ మాట్లాడుతూ ప్రతి డైవర్స్ డ్రాఫ్ట్ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని అన్నారు. ప్రమాదాలు జరగకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని, వాహనాలు ఓవర్‌లోకి చేసే సమయంలో జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఒక్క ప్రమాదం లేకుండా ప్రమాద రహిత డిపోగా పేరు తీసుకురావాలని ఆమె సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ సోమనాథ్, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సేవలకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుంది



బదిలీపై వెళ్లిన ఎంఈవో హరిశ్చంద్రను సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

పూడూరు, జనవరి 4: ఉద్యోగులకు బదిలీలు తప్పనిసరిగా చేపట్టే సమయంలో పేర్లను తప్పకుండా పూడూరు మండల కేంద్రంలో బదిలీపై హైదరాబాద్ వెళ్లిన ఎంఈవో హరిశ్చంద్రకు అత్యున్నత సమావేశం ఎంఈవో సాయుధ అధ్యక్షతన ఉపాధ్యాయులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏడు సంవత్సరాల పాటు మండల విద్యా డిపార్టమెంట్ పనిచేసిన నాయకులు, ఉపాధ్యాయుల మన్ననలను పాదాలని గుర్తు చేశారు. మండల ఎంఈవోగా ఉద్యోగం బదులు పనిచేసిన వందల పిల్లల అభివృద్ధికి కృషి చేసినవారిని వివరించారు. అనంతరం హరిశ్చంద్రను ఘనంగా సన్మానించి బిడ్డలు పలికారు. కార్యక్రమంలో సానైటి వైర్లన్ సచివ్ కమిటీ, ఎంపీడివో పాండు, ఆయన ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు మండల వి. శివకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్, అంజలియ్య, జువాలి, ప్రసాద్ కుమార్, ప్రవీణ్ కుమార్, మహిపాల్, సునంద, సర్పంచిరెడ్డి, హెచ్.ఎ.ఎం వెంకటయ్య, రత్న, మహేందర్ రెడ్డి, సురేందర్, పకీర్, సీపాషా, నరేష్, రవి తదితరులు ఉన్నారు.

కల్తీలని నిత్యావసర వస్తువుల సేకరణ లక్ష్యం



సహకార సంఘ సమావేశంలో పాల్గొన్న నేతలు

యాలాల, జనవరి 4: దేశీయ వస్తువులకు ఉత్పత్తి దారుని నుంచి కల్తీలని నిత్యావసర వస్తువులను సేకరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామని మున్నూరుకాపు సంఘ రాష్ట్ర అప్రెన్టీస్ కౌన్సిల్ కన్వీనర్ పురుషోత్తమ రావు అన్నారు. శనివారం పూడూరు పట్టణంలోని దుర్గా గ్రౌండ్లో మున్నూరు కాపు మహిళా పరస్పర సహాయ సహకార సంఘ సమావేశం పట్టణ బాలరెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ రూ.100 కట్టి సభ్యత్వాన్ని పొందాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్నూరుకాపు సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సతీష్, నరేష్, శ్యాంరెడ్డి, నరేందర్, శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణకు బీసీల సంపూర్ణ మద్దతు

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4: వర్గీకరణ ఉద్యమం రాజ్యాంగ గణపక్షమైంది. దానికి బీసీ సమాజం సంపూర్ణ మద్దతునిస్తుందని వక్ర అన్నారు. శనివారం సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఎస్సీ వర్గీకరణకు మద్దతుగా బీసీ ప్రజాస్వామ్య కమిటీ వారు సంఘీభావం లోండి బీబీఎన్ సమావేశం తెలంగాణ ప్రాంతీయ అధ్యక్షుడు పద్మినిరాజ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మంద కృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణను ధీమాగా మార్చాలని, ఎస్సీ త్యాగాలు, పోరాటాల ఫలితంగా నేడు అది సాకారమయ్యే సమయం వచ్చిందన్నారు. మూలయేతర వర్గాలన్ని వర్గీకరణకు మద్దతుగా నిలిచాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఎస్సీ వర్గీకరణను మళ్లీ అడ్డుకుంటామని ఆ వర్గాలు చెబుతున్నాయని, ఎవరినైనా అడ్డుకుంటున్నప్పుడు చివాట పడక అనేది ఆగడం అన్నారు. దేశంలోనే అత్యధిక శాతం ఉన్న బీసీలు నేడు వర్గీకరణకు మద్దతుగా నిలువడం హర్షణీయమన్నారు. బీసీ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ వసుంధర అధ్యక్షతన సమావేశం రాష్ట్ర మాజీ సీఎంఎల్ రావు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం అందరికీ సమానమైన హక్కులు ఇచ్చిందని, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు జనాభా ప్రాతిపదికన వారికి హక్కులు అందించాలని స్పష్టం చేసిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో జస్టిస్ చంద్రమూర్తి, ప్రొఫెసర్ తిరుమల, ప్రొఫెసర్ మురళి రావు, ప్రొఫెసర్ తిరుమల, ప్రొఫెసర్ మురళి రావు, ప్రొఫెసర్ మిపల్ విశ్వేశ్వర్ రావు, అరుణోదయ విమలకృష్ణ, బీసీ నాయకులు తెలంగాణ వికల, దేవక సమ్యక్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ణ మాదిగ



శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో నిర్వహించిన 5 కే, 10 కే రన్ పాల్గొన్న రన్నర్స్

తండాలుకు బీటీ రోడ్డు

పరిగి, జనవరి 4: గిరిజన తండాలుకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణంతో మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందని పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం పరిగి మండలంలోని షోండ్లపూర్ తండా నుంచి సువారి తండాకు రూ.కోటి 89లక్షలతో, సుల్తాన్పూర్ నుంచి సుల్తాన్పూర్ తండాకు రూ.2.10కోట్లతో, ప్రధాన రోడ్డు నుంచి రాంరెడ్డిపల్లి వరకు రూ.కోటి 10లక్షలతో, నజీరాబాద్ నుంచి కాకాపూర్ తండా వరకు రూ.కోటి 47లక్షలతో బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గిరిజన తండాలుకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణాలకు నిధులు మంజూరు చేసిందన్నారు. తండాలు అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుందని చెప్పారు.



సుల్తాన్పూర్ నుంచి సుల్తాన్పూర్ తండాకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి బిందర్దు అలాగే పట్టణంలో వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం బిందర్దు పిలిచిందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. శనివారం సర్కారు దవాఖానలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ లకు సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రూ.2.8కోట్లతో వంద పడకల దవాఖాన నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు చెప్పారు. తద్వారా పరిగి ప్రాంత ప్రజలకు మరింత మెరుగైన వైద్యసేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయన్నారు. ఆసనపత్రి నిర్మాణానికి సంబంధించి త్వరలోనే శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. పరిగి-షాద్ నగర్ రోడ్డును నాలుగు లైన్ల రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.120కోట్లు, పరిగి-వికారాబాద్ రోడ్డును నాలుగు లైన్ల రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.120కోట్లు, గడిసిగొల్లపల్లి నుంచి రంగారెడ్డిపల్లి వరకు డబుల్ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.100కోట్లు మంజూరయ్యాయని ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డి.సి.పాషా డాక్టర్ ప్రదీప్, మార్కెటింగ్ మినిస్టర్ పరశురాం రెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు వాలంటీర్ బాటల్స్ అందజేత



విద్యార్థులకు వాలంటీర్ బాటల్స్ అందజేస్తున్న ఎంఈవో గోపాల్

పరిగి, జనవరి 4: పరిగి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల 1996-97 బ్యాచ్ ఇంటర్మీడియట్ పూర్ణ విద్యార్థుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం పరిగి మండల సాటిల్లబాటాండ్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 48 మంది విద్యార్థులకు వాలంటీర్ బాటల్స్, పెన్సిల్లు, పిన్సెట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈవో గోపాల్ మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులకు సహాయ పడడం గొప్ప విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు అనంతరావు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజేష్, సీఆర్ టీయూ మండల అధ్యక్షుడు బుగ్గయ్య, ఉపాధ్యాయులు ఖదీర్, సర్పంచిపాలగొడ్డె, పూర్ణ విద్యార్థుల సంఘం నాయకులు వెంకటేశ్ గౌడ్, యూ.సుబ్బయ్య, గో.సీపాషా, కృష్ణ, సాయిలయ్య, సతీష్, మోహన్, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీకి కంకల్ సూల్ విద్యార్థి ఎంపిక



విద్యార్థి ప్రకాశ్ కు, గైడ్ టీచర్ కు బహుమతి అందజేస్తున్న అధికారులు

పూడూరు, జనవరి 4: పూడూరు మండలం కంకల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి ఎం. ప్రకాష్ సాంఘిక శాస్త్రం జిల్లా స్థాయి పోటీ పరీక్షలో శనివారం ప్రతిభ కనబరిచి, రాష్ట్ర స్థాయి పోటీ పరీక్షకు ఎంపికయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలో పరీక్ష అనంతరం కంకల్ అధికారి అధికారులు అం.ప.కాశ్, గైడ్ టీచర్ కె.ఎం.ద్రమమాచారీతో సలి సంయుక్తంగా బహుమతిని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల హెచ్.ఎం. పుష్పా ఉపాధ్యాయులు బ్యాండాన్ని అభినందించారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో సైతం మంచి ప్రతిభను కనబరిచి పాఠశాలకు, గ్రామానికి, తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకు రావాలని పేర్కొన్నారు.

ఉస్మానియా దవాఖాన నిర్మించవద్దు

అలిడ్స్, జనవరి 4: గోషాంహల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉస్మానియా దవాఖాన నిర్మాణ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకునేలా చూడాలని తమ పోరాటానికి మద్దతు తెలుపాలని గోషాంహల్ పరిషత్ సమితి ప్రతినిధులు, స్థానికలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే కల్యాణంబ్ల కమిటీ తకు శనివారం మినతి ప్రత్యేకంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోషాంహల్ పరిషత్ సమితి అధ్యక్షుడు, అవుల వివేక్ యాదవ్, కోటేశ్వర్ కుమారులు మాట్లాడుతూ జనావాసాల మధ్య ఉస్మానియా దవాఖాన నిర్మించాలనుకుంటున్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని పరిసర ప్రాంతాల బస్టి వాసులంతా ముక్త కంఠంతో వ్యతిరేకిస్తున్నారన్నారు. ఉస్మానియా దవాఖానను నిర్మిస్తే జరిగే అనర్థాలను కమితకు వివరించారు. మినతి తకు శనివారం మినతి ప్రత్యేకంగా అందజేశారు. బీఆర్ఎస్, కిరణ్, నరేష్, రాజేష్, నాగే, గణేష్, సల్మాన్, సస్య తదితరులు ఉన్నారు.

దేశమంతా ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలి

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4: బీజేపీ ప్రభుత్వం కేంద్రంలోనూ ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలని ఎస్సీ వర్గీకరణ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ మామిడి సుధర్శన్ దిమాండ్ చేశారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వర్గీకరణకు అనుకూలమని ప్రకటించిన బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కమిటీ వేయాలని, అందు కోసం జస్టిస్ ఉపాధ్యక్షుడు, జనవరి 4: పారిశుధ్య కార్యకలాపం వెంటనే పరిష్కారం చేసే వారి వేతనాలను వెంటాడాలని శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామిగౌడ్ కోరారు. బండ్లగూడ జాగ్గి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయం వద్ద పారిశుధ్య సిబ్బంది తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని సీపీఐ అధ్యక్షులతో దర్శా నిర్వహించారు. విషయం తెలుసుకున్న స్వామిగౌడ్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రావుల కోళ్ల పైలర్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాముడు యాదవ్ వారికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్వామిగౌడ్ మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కార్యాలయం బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున తమ మద్దతు ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ యా నాయకులు డబ్బు ప్రవీణ్, రుద్రకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్పోర్టులో 10 కే రన్

శంషాబాద్ రూల్, జనవరి 4: శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో శనివారం సాయంత్రం 5 కే, 10 కే రన్ నిర్వహించారు. ఎయిర్పోర్టు సీకావో ప్రదీప్ పకీర్ షెండా ఉపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జీఎంఆర్ హైదరాబాద్ (శంషాబాద్) ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టులో నాల్గో ఎడిషన్ లో 4300 మంది ఉస్మానీ భరితంగా పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు.

నేడు ముగ్గుల పోటీలు

పరిగి, జనవరి 4: పరిగి పట్టణంలోని మా రెగ్యులార్లలో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు సంత్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు పూడూరు మాజీ జడ్పీటీసీ మలిపెద్ది మేఘమాల ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముగ్గులు వేసేందుకు గంటల సమయం ఇవ్వనున్నారు. విజేతలకు మొదటి బహుమతి రూ.5000, ద్వితీయ రూ.3000, తృతీయ రూ.2000 నగదు అందించనున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. మహిళలు వెళ్లెత్తున ఈ ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొనాలని ఆమె కోరారు.

దవాఖానపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు

వికారాబాద్, జనవరి 4: మహిళా మృతికి కారణమైన మల్లినాథ్ హాస్పిటల్ యజమాన్యం, డాక్టర్ పై న. క్రమిన్ లో కేసులు నమోదు చేసి హాస్పిటల్ ను సీజ్ చేయాలని ఏజెంట్లను జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మహేందర్, మల్లెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం వికారాబాద్ డి.సి.పాషాతో కార్యాలయంలో ఆయనను కలిసి ఈ మేరకు వివరించడం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పరిగి పట్టణం కేంద్రంలో సాధన మల్లినాథ్ దవాఖానంలో మహిళకు సర్పై వైద్యం అందక డాక్టర్ నిర్లక్ష్యంతో మరణించినట్లు ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రాములు, నాయకులు సర్పంచి, వెంకటయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

దరఖాస్తు చేసుకోండి

పెద్దెమ్మల, జనవరి 4: మండలంలోని గోల్లపల్లి గ్రామ ఆదర్శ పాఠశాలలో 2025-26 విద్యా సంవత్సరం అడ్మిషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభమయ్యిందని ప్రెసిడెంట్ గాయత్రి తెలిపారు. 8వ తరగతి నుంచి 10వ తరగతి వరకు బాలికా ఉన్న స్కూళ్లకు ప్రత్యేకంగా కోరుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ఆసక్తి గల విద్యార్థులు అప్లై చేసి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ నెల 6 నుంచి 28 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పాఠశాలలో ఏప్రిల్ 9 నుంచి హాల్ టీకెట్ల డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలని, ఏప్రిల్ 13న ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందని ఆయన వెల్లడించారు.

గిరిజనులను విస్మరించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు గిరిజనులకు అనేక పథకాలను ప్రవేశపెడుతామని, వారి సమస్యలను పడుతామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విస్మరించిన దని లంబాదా హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజారాజు నాయక్ విమర్శించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 33 గిరిజన తెగలు, 33లక్షల గిరిజనులు ఉన్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి వారి ఓట్ల కలకంకం య్యాయం తెలిపారు. డ్రైకార్ లో రూ.219 కోట్లు నిధులు సేద్యంగా ఉన్నా ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు పద్ధ పైలర్ పెండింగ్ లో ఉందని, వాటిని విడుదల చేయకుండా తాతానం చేస్తున్నారన్నారు. గిరిజనుల సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తే ఉద్యమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్మత్ అలీ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ధర్మనాయక్, శ్రీరాంనాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సమాఖ్య అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు అంజయ్య నాయక్, స్వరూప బాబు, తెలంగాణ అధివాసి ఎదురల సంఘం అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు లోకిని రాజు, కూకాడి రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అల్లదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న సీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

పేదల సంక్షేమమే లక్ష్యం

వికారాబాద్, జనవరి 4: పేదల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తానని సీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ఆవరణలో కల్యాణ లక్ష్మి, పాడి ముబారక్, ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి అల్లదారులకు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ నియోజకవర్గానికి మొదటి విడుదల 12 వేల ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరైస్తున్న తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మార్కెట్ కమిటీ భవన ఆవరణలో రూ. 70 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టే పనులకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, డైరీ చైర్మన్ యాదవ్, తహసీల్దార్ మునింద్రెడ్డి, మండల నాయకులు సురేష్ యాదవ్, కృష్ణారెడ్డి, రాములు యాదవ్, రామేశ్వర్, ఎం సురేష్, సతీం, ఖలిమిద్దీన్, గణేష్, తుమ్మలపల్లి పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మల్లెడ్డి: నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడంలో పాటు సంక్షేమానికి కృషి చేస్తానని సీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల 45 మంది అల్లదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, పాడిముబారక్ చెక్కులతో పాటు 15 సీఎంఆర్ఎస్ చెక్కులు అందజేశారు. అనంతరం తుమ్మలపల్లి గ్రామంలో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, డైరీ చైర్మన్ యాదవ్, తహసీల్దార్ మునింద్రెడ్డి, మండల నాయకులు సురేష్ యాదవ్, కృష్ణారెడ్డి, రాములు యాదవ్, రామేశ్వర్, ఎం సురేష్, సతీం, ఖలిమిద్దీన్, గణేష్, తుమ్మలపల్లి పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రద్ధగా చదువుకొని ఉన్న తస్థాయికి చేరుకోవాలి



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న దిశా అడ్వైజరీ కమిటీ సభ్యుడు డాక్టర్ జానకిరాం

కులకచర్ల, జనవరి 4: మండల కేంద్రంలోని కేటీబీ పాఠశాలను దిశా అడ్వైజరీ కమిటీ సభ్యుడు డాక్టర్ జానకిరాం సందర్శించారు. విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదివి ఉన్నత స్థాయి చేరుకోవాలి వాలన్నారు. బాలికల రక్షణకు ప్రభుత్వాలు అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకుంటాయని తెలిపారు. బాలికల విద్యతోనే సమాజంలో మార్పులు వస్తాయన్నారు. విద్యార్థులతో పాఠశాలలో అందిస్తున్న భోజనం, వసతుల గురించి అగడి తెలుసుకున్నారు. నాణ్యమైన భోజనాన్ని, విద్యను అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు సోమయా వెంకటారెడ్డి, నాయకులు చంద్రలింగం, జెమినీ సురేష్, మహిపాల్ పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పరిశీలన



దోమ, జనవరి 4: మండల పరిధిలోని గొడగోనిపల్లిలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను శనివారం మండల అభివృద్ధి అధికారి మహిళాబాబు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేను పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గ్రామ కమిటీ సభ్యులు గ్రామాల్లోని కార్యాలయం పాఠశాలలో సర్వేను ప్రారంభించాలని నిర్వహించాలని ఎంపీడివో మహిళాబాబు కార్యదర్శులకు సూచించారు. అర్హత కలిగిన ప్రతి అల్లదారుడికి న్యాయం జరిగే విధంగా కార్యదర్శులు కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, గ్రామ అల్లదారులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనులను విస్మరించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు గిరిజనులకు అనేక పథకాలను ప్రవేశపెడుతామని, వారి సమస్యలను పడుతామని హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విస్మరించిన దని లంబాదా హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజారాజు నాయక్ విమర్శించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ 33 గిరిజన తెగలు, 33లక్షల గిరిజనులు ఉన్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి వారి ఓట్ల కలకంకం య్యాయం తెలిపారు. డ్రైకార్ లో రూ.219 కోట్లు నిధులు సేద్యంగా ఉన్నా ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు పద్ధ పైలర్ పెండింగ్ లో ఉందని, వాటిని విడుదల చేయకుండా తాతానం చేస్తున్నారన్నారు. గిరిజనుల సంక్షేమాన్ని విస్మరిస్తే ఉద్యమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో లంబాడి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఇస్మత్ అలీ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ధర్మనాయక్, శ్రీరాంనాయక్, తెలంగాణ గిరిజన సమాఖ్య అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు అంజయ్య నాయక్, స్వరూప బాబు, తెలంగాణ అధివాసి ఎదురల సంఘం అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు లోకిని రాజు, కూకాడి రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

SHIRIFAM Finance వాణిజ్యములు అమ్మబడును. Table with columns: Veh.No., Vehicle Description, YMF. Below the table: పై వాహనాలు తేది 07-01-2025 నాడు వేలం వేయబడును అర్హి: శ్రీరామ్ అభి మాల్ యార్డ్, భూతూర్, మహబూబ్ నగర్ శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ మొదటి అంతస్తు, ఇంటి నం. 7-139, బస్ స్టాండ్ ఫ్రంట్ దగ్గర, పరిగి, వికారాబాద్ జిల్లా-501501. మొత్తం నం. 9701338886